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ΣΤΗ ΛΕΣΒΟ 18 ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ 
 

Σύμφωνα με πληροφορίες και μετά τον 
έλεγχο με τεστ ατομικά στην κοινότητα 
αλλά και συνολικά στο γηροκομείο έχουν 
βρεθεί έως σήμερα μεσημέρι 25 θετικά 
κρούσματα κοροναϊού.  Από αυτά τα 18 
προέρχονται από το γηροκομείο Αγίας 
Παρασκευής σε τρόφιμους και προσω-
πικό. (12 σε ηλικιωμένους και 6 σε εργα-
ζόμενους). Από τους 12 οι τρεις νοση- 
λεύονται στο νοσοκομείο Μυτιλήνης 
καθώς ανέβασαν πυρετό, ενώ οι υπόλοι-
ποι βρίσκονται σε θάλαμο καραντίνας του 
Γηροκομείου. Οι θετικοί εργαζόμενοι επί-
σης βρίσκονται στις οικίες τους. 

Οι ηλικιωμένοι είχαν κάνει την πρώτη 
δόση του εμβολίου πριν νοσήσουν και η 
δεύτερη δόση πραγματοποιήθηκε την 
προηγούμενη Δευτέρα και ενώ η νόσος 
είχε εισχωρήσει στη μονάδα. Στην τοπική 
Κοινότητα της Αγίας Παρασκευής τώρα 
έχουν εντοπιστεί 7 θετικά κρούσματα, 
ενώ σήμερα στην περιοχή βρίσκεται κλι-
μάκιο του ΕΟΔΥ ώστε να πραγματοποι-
ήσει ελέγχους κυρίως στους εργαζόμε- 
νους του συνεταιρισμού όπου προέρχον-
ται τα περισσότερα θετικά κρούσματα κο-
ροναϊου. 

 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2021:  
Η εφημερίδα που για 75 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 
αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Τί θα κρίνει τις προσεχείς αποφάσεις για την επανεκκίνηση του λιανεμπορίου και άλλων δρα-
στηριοτήτων. Τί σήμα στέλνουν στελέχη της κυβέρνησης για το Πάσχα, τα νέα μέτρα και τις με-
τακινήσεις από νομό σε νομό. 

Απομακρύνεται το σενάριο ανοίγματος του λιανεμπορίου την εβδομάδα μετά την Καθαρά Δευ-
τέρα και ο στόχος μετατίθεται πλέον για μετά τις 22 Μαρτίου. Οι μεταλλάξεις, η κόπωση των πο-
λιτών και η έλλειψη του φόβου- σε σχέση με πέρυσι- είναι οι τρεις βασικοί παράγοντες της έκρηξης 
των κρουσμάτων με πηγές να μεταφέρουν πως αν δεν λάμβαναν άμεσα τα μέτρα η κατάσταση θα 
ήταν δραματική. 

Είναι δεδομένο πως η στιγμή είναι πρόωρη ώστε να υπάρχουν προβλέψεις για το πότε θα υπάρ-
ξει χαλάρωση των μέτρων και αν τελικά τα μέτρα θα αποδώσουν. Η κυβέρνηση, στην παρούσα 
φάση, έχει στραμμένο το βλέμμα, κυρίως, στις αντοχές του συστήματος υγείας και φυσικά στην 
πορεία της εμβολιαστικής διαδικασίας. Με την ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου των εμβολιασμών 
σχεδιάζεται η οικονομία να έχει εισέλθει μία μορφής κανονικότητα. 

Σύμφωνα με αρμόδιες πηγές υπολογίζεται ότι τέλος Ιουνίου θα έχουν εμβολιαστεί 5,5 εκατομ-
μύρια πολίτες, ένας αριθμός που εκτιμάται ως θα έχει φτιάξει τοίχος έναντι του ιού, ενώ εντός του 
Μαΐου να έχουν εμβολιαστεί οι πολίτες άνω των 60 ετών.  

Με τις αντοχές της οικονομίας να δοκιμάζονται και με την κούραση της κοινωνίας να βρίσκεται 
στα κόκκινα, οι μεταλλάξεις και ο άγνωστος χρόνος μείωσης των κρουσμάτων κάνουν ακόμα πιο 

συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-
ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-
σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 
Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ ΟΙ ΜΕΤΑΛΛΑΞΕΙΣ  ΣΤΑ ΝΕΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

Η ιταλική δημόσια τηλεόραση ενημέρωσε ότι, οι παραλλαγές του κοροναϊού αποτελούν πλέον περίπου το 70% των 
μολύνσεων στην χώρα. Παράλληλα, βάσει στοιχείων του ερευνητικού ιδρύματος Gimbe, όταν -τις αμέσως επόμενες 
ημέρες- αυξηθεί θεαματικά η χρήση της τηλεκπαίδευσης, δεν αποκλείεται να αρχίσουν να παρακολουθούν «μαθή-
ματα εξ αποστάσεως» συνολικά εννέα στους δέκα Ιταλούς μαθητές. Οι περιφέρειες που είναι πιθανό να αποφασίσουν 
άμεσα την ολική διακοπή των μαθημάτων μέσα στα σχολικά συγκρότημα είναι εκείνες με πρωτεύουσα την Ρώμη, 
το Τορίνο και την Βενετία. 

Η περιφέρεια της ιταλικής πρωτεύουσας (Λάτιο) έκανε γνωστό ότι από τα μέσα Μαρτίου, οι πολίτες στους οποίους 
έχουν χορηγηθεί και οι δυο δόσεις του εμβολίου θα μπορούν να τυπώνουν ηλεκτρονική βεβαίωση εμβολιασμού, η 
οποία θα είναι γραμμένη στα ιταλικά και στα αγγλικά. Στην φάση αυτή, η βεβαίωση θα πιστοποιεί απλά ότι ο κάτοχος 
έχει εμβολιαστεί, αλλά οι υπεύθυνοι της περιφέρειας του Λατίου ελπίζουν ότι στην συνέχεια θα μπορέσει να διευ-
κολύνει και τις μετακινήσεις των πολιτών της, στην Ιταλία αλλά και στο εξωτερικό. 

 Εγκαινιάσθηκε στη Ρώμη ένα νέο, μεγάλο κέντρο εμβολιασμού, το οποίο αναμένεται να λειτουργήσει σε 24ωρο, 
μόλις η αύξηση των προμηθειών των διαφόρων εμβολίων το επιτρέψει.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ 

ΤΟΥ ΛΙΑΝΕΜΠΟΡΙΟΥ  

ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946- 

 
•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò  

 
 

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë./Fax: 210- 2130664 
 

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë./Fax:210 - 2130664. 
 

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr 
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46  

-Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr. 
 

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí”  
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý  
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ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 
Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 
Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 
Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 

 
Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  

& ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 

 ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 
 

ΣΥΝΘΕΤΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ 

ΠΡΟΣΧΕΔΙΩΝ ΕΝΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ 

“ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  

ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 

στην περιοχή 40 Εκκλησιών του Δήµου Θεσσαλονίκης” 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

(Νο 4Ε/2021) 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Φεβρουάριος 2021 
 

1. ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙΑ ΑΡΧΗ 
1.1 Διοργανώτρια Αρχή του διαγωνισµού είναι ο ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
1.2 Αρµόδια Υπηρεσία για τη διεξαγωγή του Διαγωνισµού είναι η Διεύθυνση Αστικού 
Σχεδιασµού & Αρχιτεκτονικών Μελετών της Γενικής Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήµου Θεσσαλονίκης. 
Διεύθυνση : Αγγελάκη 13 (5ος όροφος), 54621 Θεσσαλονίκη 
NUTS : EL522 
Ιστοσελίδα : www.thessaloniki.gr, https://centre-architecture.thessaloniki.gr 
1.3 Πληροφορίες και διευκρινίσεις για τον Διαγωνισµό θα παρέχονται από την ιστοσε-
λίδα του Δήµου Θεσσαλονίκης. Υπεύθυνοι επικοινωνίας από τη Διοργανώτρια Αρχή: 
Δηµούλη Άννα, Δαµάσκου Βασιλική 
Τηλ. : (+30) 2313 31 8492, 2313 31 8474 
e-mail : dasam@thessaloniki.gr, a.dimouli@thessaloniki.gr 
2. ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
Η χρηµατοδότηση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του Δήµου Θεσσαλονίκης και, συγ-
κεκριµένα, τον Κ.Α. 30/ 7411.42.01 (30.001), µε λεκτικό «ΣΥΝΘΕΤΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ 
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΧΕΔΙΩΝ ΕΝΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΦΕ-
ΛΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 40 ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗΣ, ΤΠ» προϋπολογισµού: 32.690,85€, για το οικονοµικό έτος 2021, µε πηγή 
χρηµατοδότησης Πράσινο Ταµείο (υπ’ αριθ. 190.10.3/16-3-2020 Απόφαση Πράσινου 
Ταµείου, ΑΔΑ:9ΡΛΜ46Ψ844-Γ84). 
3. ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
CPV : 71230000-9 
Σκοπός του Διαγωνισµού είναι η επιλογή της βέλτιστης πρότασης από λειτουργική, αι-
σθητική, τεχνική και οικονοµική άποψη για τη δηµιουργία νέου κτιρίου Παιδικού Σταθ-
µού και Κοινωφελών Λειτουργιών, συµπεριλαµβανοµένης της κατάλληλης 
διαµόρφωσης του περιβάλλοντα χώρου, µε βάση τις σύγχρονες απαιτήσεις της τέχνης 
και της επιστήµης, καθώς και τις αρχές του βιοκλιµατικού - περιβαλλοντικού σχεδια-
σµού. Επιδιώκεται να προκύψει συνολικό αποτέλεσµα υψηλής ποιοτικής στάθµης, µε 
σύγχρονο αρχιτεκτονικό χαρακτήρα, ικανοποιώντας τις επιδιώξεις που αναφέρονται 
στο τεύχος της Αναλυτικής 
Διακήρυξης και των Τεχνικών Δεδοµένων. 
Αντικείµενο του διαγωνισµού είναι η µελέτη ενός νέου δηµοτικού κτιρίου µε χρήσεις 
κοινής ωφέλειας (πρόνοιας και πολιτισµού) σε οικόπεδο, εµβαδού 314 τ.µ., που βρί-
σκεται στο Ο.Τ. που περικλείεται από τις οδούς Σκεπαστού- Ινιάδος- Ελευθερών- Θ. 
Κωνσταντινίδη του Δήµου Θεσσαλονίκης. Οι χρήσεις που θα εξυπηρετηθούν στο ακί-
νητο περιγράφονται ήδη στην υπ’ αριθ. 218/ 23-03-2020 ΑΔΣ για την ανέγερση νέου 
κτιρίου Παιδικού Σταθµού και Κοινωφελών Λειτουργιών στην οδό Σκεπαστού 10 στις 
40 Εκκλησιές και στο κτιριολογικό πρόγραµµα του Τεύχους Τεχνικών Δεδοµένων του 
διαγωνισµού και θα είναι οι εξής: Βρεφονηπιακός Σταθµός, Δηµοτική Βιβλιοθήκη / 

Αναγνωστήριο και Κέντρο Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων (ΚΑΠΗ). Το εµβαδόν 
του νέου κτιρίου δύναται να εξαντλήσει τη µέγιστη επιτρεπόµενη δόµηση του ακινήτου 
(565 τ.µ.), βάσει των θεσµοθετηµένων όρων δόµησης, µε ανάπτυξη σε µέγιστο αριθµό 
τριών ορόφων (ισόγειο και δύο όροφοι). Επιπλέον, προβλέπεται η δηµιουργία δύο υπό-
γειων επιπέδων (έως 376 τ.µ.) µε χρήση βοηθητικών – αποθηκευτικών χώρων, και µε 
δυνατότητα αξιοποίησης µέρους του 1ου υπογείου για χώρους κύριας χρήσης κατά την 
κρίση των διαγωνιζόµενων, ενώ παράλληλα θα πρέπει να εξασφαλιστούν οι απαραί-
τητοι χώροι στάθµευσης (όπως αυτές προβλέπονται κατ’ ελάχιστον, από την ισχύουσα 
νοµοθεσία) είτε στο υπόγειο ή /και στο ισόγειο. Ο υπαίθριος χώρος του κτιρίου θα πρέ-
πει να καλύπτει τις ανάγκες του βρεφονηπιακού σταθµού, σύµφωνα µε τις ισχύουσες 
προδιαγραφές, ενώ είναι επιθυµητό να υπάρχει ανεξάρτητος υπαίθριος / ηµιυπαίθριος 
χώρος για την εξυπηρέτηση του ΚΑΠΗ, ενδεχοµένως µε ειδική διαµόρφωση του δώ-
µατος για τον σκοπό αυτό. 
4. ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Πρόκειται για Σύνθετο Ανοικτό Αρχιτεκτονικό Διαγωνισµό Προσχεδίων Ενός Σταδίου, 
κατά την έννοια του άρθρου 1 της υπ’ αριθ. οικ.26804/18-06-2011 απόφασης π. 
ΥΠΕΚΑ (ΦΕΚ 1427/Β’/16-6- 2011), όπως τροποποιήθηκε µε την υπ’ αριθ. 22186/04-
05-2012 ΥΑ (ΦΕΚ 1494/Β’/04-05-2012) και την υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/ 
81319/238/ 13-9-2019 ΥΑ (ΦΕΚ 3537/Β’/20-9-2019) και περιλαµβάνει αρχιτεκτονική, 
στατική, ηλεκτροµηχανολογική και γεωτεχνική µελέτη. 
5. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 
Δικαίωµα συµµετοχής στον Διαγωνισµό έχουν φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, τα οποία 
κατέχουν την από τον Νόµο οριζόµενη άδεια άσκησης επαγγελµατικής δραστηριότητας 
στην Ελλάδα ή σε άλλο κράτος, σύµφωνα µε το άρθρο 77 του Ν.4412/2016, ως εξής: 
• Αρχιτέκτονα µηχανικού ΑΕΙ, για την εκπόνηση της αρχιτεκτονικής µελέτης. 
• Πολιτικού µηχανικού ΑΕΙ, για την εκπόνηση της στατικής µελέτης και της γεωτεχνι-
κής µελέτης θεµελίωσης. 
• Μηχανολόγου ηλεκτρολόγου µηχανικού ΑΕΙ ή µηχανολόγου µηχανικού ΑΕΙ ή ηλε-
κτρολόγου µηχανικού ΑΕΙ, για την εκπόνηση της ηλεκτροµηχανολογικής µελέτης 
(Η/Μ εγκαταστάσεις, φωτισµός κλπ). 
Συγκεκριµένα τα πτυχία που απαιτούνται για την εκπόνηση της συνολικής µελέτης 
είναι: 
 

Α/Α Κατηγορία µελέτης Συνολική 
Εγκύκλιος 2/ 2020 προεκτιµώµενη αµοιβή (€) Τάξη πτυχίου 
(τκ και ορίων) 

1 Αρχιτεκτονική (κατηγ. 6) 87.118,22 € Γ 
2 Στατική (κατηγ. 8) 50.350,63 € Γ 
3 Η/Μ έργων (κατηγ. 9) 29.220,54 € Β 
4 Γεωτεχνική (κατηγ. 21) 28.007,09 € Α 
 

Προς απόδειξη της καταλληλότητας για την άσκηση της δραστηριότητάς τους: 
(α) οι συµµετέχοντες που είναι εγκατεστηµένοι στην Ελλάδα προσκοµίζουν Πτυχίο Με-
λετητή ή Γραφείων Μελετών για τις αντίστοιχες κατηγορίες µελετών, ως εξής: 
1. στην κατηγορία µελέτης αρχιτεκτονικών (06), πτυχία τάξης Γ’ και άνω ή κατ' ελάχι-
στον ένας (1) µελετητής 12ετούς εµπειρίας στην εν λόγω κατηγορία 2. στην κατηγορία 
µελέτης στατικών (08) πτυχία τάξης Γ’ και άνω ή κατ’ ελάχιστον ένας (1) µελετητής 
12ετούς εµπειρίας 3. στην κατηγορία µελέτης Η/Μ έργων (09) πτυχία τάξεων Β’ και 
άνω ή κατ’ ελάχιστον ένας (1) µελετητής 8ετούς εµπειρίας στην εν λόγω κατηγορία 4. 
στην κατηγορία µελέτης γεωτεχνικών (21) πτυχία τάξεων Α’ και άνω ή κατ’ ελάχιστον 
ένας (1) µελετητής 4ετούς εµπειρίας στην εν λόγω κατηγορία 6. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟ-
ΓΗΣΗΣ 
Η Κριτική Επιτροπή, ως κριτήρια αξιολόγησης των προτάσεων, θα λάβει υπόψη την 
εκπλήρωση των στόχων του διαγωνισµού όπως αναλύονται στα άρθρα 4 και 5 της ανα-
λυτικής διακήρυξης, την ενσωµάτωση ενδεχοµένων καινοτοµιών που βελτιώνουν τη 
σχεδιαστική επίλυση του κτιριολογικού προγράµµατος, την αισθητική ποιότητα του κτι-
ριακού συγκροτήµατος και του περιβάλλοντα χώρου, τη λειτουργική ποιότητα του συ-
νολικού σχεδιασµού ως προς τη βέλτιστη εξυπηρέτηση των πολλαπλών χρήσεων, την 
υιοθέτηση στοιχείων βιοκλιµατικού και ενεργειακού σχεδιασµού, επιπλέον των απαι-
τούµενων από τον ΚΕΝΑΚ, εφόσον αυτά δεν προκαλούν υπέρµετρα µεγαλύτερη δα-
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πάνη κατασκευής και δυσκολία συντήρησης, το επίπεδο ευκολίας υλοποίησης της πρό-
τασης και τη γενικότερη οικονοµία της κατασκευής και της συντήρησης του έργου. 
7. ΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Η σύνθεση της Κριτικής Επιτροπής, σύµφωνα µε το άρθρο 114 του Ν.4412/2016 και το 
άρθρο 12 της υπ' αριθ. οικ. 26804/2012 απόφασης π. ΥΠΕΚΑ (ΦΕΚ 1427/Β’/2011), θα 
είναι πενταµελής και θα οριστεί ως εξής: 
• Ένας κριτής «εκ προσωπικοτήτων». 
• Ένας κριτής εκπρόσωπος του Δήµου Θεσσαλονίκης. 
• Τρεις κριτές από τον κατάλογο κριτών του ΥΠΕΝ. 
8. ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Η απόφαση της Κριτικής Επιτροπής είναι δεσµευτική για τη Διοργανώτρια Αρχή, εφό-
σον δεν αντιτίθεται στους όρους της Προκήρυξης. 
9. ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΙ ΥΨΟΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 
Στον Διαγωνισµό θα απονεµηθούν τρία (3) βραβεία συνολικής αξίας 28.970,85€ 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%, ως εξής: 
 

Α’ ΒΡΑΒΕΙΟ Β’ ΒΡΑΒΕΙΟ Γ’ ΒΡΑΒΕΙΟ 
       45%        33%        22% 

 
ΑΜΟΙΒΗ ΒΡΑΒΕΙΟΥ 10.513,61 € 7.709,98 € 5.139,99 € 
ΦΠΑ 24% 2.523,27 € 1.850,40 € 1.233,60 € 
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 13.036,88 € 9.560,38 € 6.373,59 € 
 
Προτείνεται και η εξαγορά επιπλέον αριθµού µελετών και µέχρι τρεις, αντί του 
ποσού των 1.000,00 € εκάστη (καθαρό ποσό χωρίς ΦΠΑ), και συνολικού ποσού 
3.720,00€ (συµπεριλαµβανόµενου του ΦΠΑ 24%), µετά από υπόδειξη της Κριτικής 
Επιτροπής και χωρίς αυτή να είναι δεσµευτική. 
10. ΑΜΟΙΒΗ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Η Διοργανώτρια Αρχή αναλαµβάνει την υποχρέωση να αναθέσει την εκπόνηση της 
µελέτης του έργου, δυνάµει της παρ. 5 του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, στην οµάδα 
µελέτης που θα βραβευθεί µε το Α΄ Βραβείο, εφόσον αποφασίσει να υλοποιήσει 
µέρος ή το σύνολο του έργου. 
Η συµβατική αµοιβή υπολογίζεται στο ποσό των 151.589,90 €, µε ποσοστό έκπτω-
σης 60% επί της συνολικής προεκτιµώµενης αµοιβής, συµπεριλαµβανοµένων απρό-
βλεπτων εξόδων 15% και ΦΠΑ 24%, η οποία προσδιορίστηκε βάσει των διατάξεων 
του Ν. 4412/16 και του Κανονισµού Προεκτιµώµενων Αµοιβών Μελετών (ΦΕΚ 
2519/Β’/20-07-2017) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και σύµφωνα µε το Τεύχος 
Προεκτιµώµενων Αµοιβών που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της προκήρυξης, ενώ 
για την ανάθεση της µελέτης θα διαµορφωθεί κατόπιν διαπραγµάτευσης δυνάµει 
της παρ. 5 του άρθρου 32 του Ν.4412/2016 (άρθρα 111, 112 του Ν.4412/2016). 
11. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
Ως ηµεροµηνία λήξης του διαγωνισµού και υποβολής των συµµετοχών ορίζεται η 
18/06/2021, ηµέρα Παρασκευή, και ώρα 14.00. 
Η υποβολή των συµµετοχών θα γίνει στο Πρωτόκολλο της Δ/νσης Αστικού Σχεδια-
σµού & Αρχιτεκτονικών Μελετών του Δήµου Θεσσαλονίκης, Αγγελάκη 13, Θεσ-
σαλονίκη, 5ος όροφος, τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες 09.00.-14.00. Δεκτές γίνονται 
συµµετοχές που αποστέλλονται εµπρόθεσµα στην ίδια διεύθυνση µε το ταχυδροµείο 
ή µέσω ιδιωτικής εταιρείας µεταφορών, µε ευθύνη του διαγωνιζόµενου για την έγ-
καιρη υποβολή και µε προϋπόθεση την τήρηση της ανωνυµίας των συµµετεχόντων. 
Μετά τη λήξη της προθεσµίας υποβολής, συµπεριλαµβανοµένων τυχόν παρατάσεων, 
καµία συµµετοχή δεν γίνεται δεκτή. 
12. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Επίσηµη γλώσσα του Διαγωνισµού είναι η Ελληνική. 
Η Διακήρυξη του Διαγωνισµού, το Τεύχος Τεχνικών Δεδοµένων, το Τεύχος Προ-
εκτιµώµενων Αµοιβών, η Συγγραφή Υποχρεώσεων και τα λοιπά χορηγούµενα στοι-
χεία θα είναι αναρτηµένα στην ιστοσελίδα του Δήµου Θεσσαλονίκης 
www.thessaloniki.gr, https://centre-architecture.thessaloniki.gr, στην ιστοσελίδα του 
ΥΠΕΝ, του ΤΕΕ, του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ και του ΣΑΘ και παρέχονται ηλεκτρονικά. 
Ο εκπρόσωπος της οµάδας διαγωνιζοµένων δύναται να εγγραφεί σε κατάλογο που 
τηρεί η Δ/νση Αστικού Σχεδιασµού & Αρχιτεκτονικών Μελετών του Δήµου Θεσ-
σαλονίκης, µε αίτηση που αναφέρει την ηλεκτρονική διεύθυνσή του. Η αίτηση για 
εγγραφή στον κατάλογο θα υποβληθεί στο Πρωτόκολλο της Δ/νσης Αστικού Σχε-
διασµού & Αρχιτεκτονικών Μελετών, Αγγελάκη 13, Θεσσαλονίκη, 5ος όροφος, ή 
θα σταλεί ταχυδροµικά ή µε τηλεοµοιοτυπία ή µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο έως και 
τις 03/06/2021, ηµέρα Πέµπτη, και ώρα 14.00. 
Η Διοργανώτρια Αρχή θα επικοινωνεί µε τους εκπροσώπους των διαγωνιζοµένων 
µε σχετικές αναρτήσεις στην ιστοσελίδα του Δήµου Θεσσαλονίκης www.thessa-
loniki.gr, https://centrearchitecture.thessaloniki.gr και µε ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, 
µε ευθύνη του εκπροσώπου των συµµετεχόντων ως προς την παραλαβή των µηνυ-
µάτων. 

Ως προς τις προβλέψεις για το 
πότε θα δοθεί πράσινο φως για 
τις μετακινήσεις από νομό σε 
νομό, από την κυβέρνηση τονίζε-
ται πως είναι νωρίς για μια τέ-
τοια απόφαση, ωστόσο εκτιμάται 
ότι το φετινό Πάσχα θα είναι κα-
λύτερο και πιο ανοιχτό σε σχέση 
με πέρσι. «Είναι μια μάχη με τον 
χρόνο», δήλωσε στην εκπομπή 
«MEGA Σαββατοκύριακο» μί-
λησε ο Υπουργός Επικρατείας, 
Γιώργος Γεραπετρίτης.   

Η κυβέρνηση φαίνεται ικανο-
ποιημένη από την εφαρμογή των 
περιορισμών εκτιμώντας πως 
αποδίδουν, όπως είπε ο υφυ-
πουργός παρά τω πρωθυπουργώ 
Άκης Σκέρτσος, μετά το πρώτο 
24ωρο εφαρμογής του νέου κύ-
κλου μέτρων. Υπήρχαν «τρύπες» 
στο σύστημα, τις οποίες εντοπί-
σαμε, τις οποίες εύλογα εκμεταλ-
λεύονταν οι πολίτες, διότι το 
σύστημα τους έδινε τη δυνατό-
τητα να τις εκμεταλλεύονται» 
τόνισε ο κ. Σκέτσος και συμπέ-
ρανε «τα μέτρα αποδίδουν». 

Από την αρχή της συνέντευ-
ξής του στο κεντρικό δελτίο ει-
δήσεων του Alpha, ο υφυπουρ- 
γός έσπευσε να πει «ένα μεγάλο 
ευχαριστώ» στους πολίτες «για 
την υπομονή και τη συμμόρ-
φωση που έχουν δείξει ένα χρόνο 
τώρα, με μέτρα περιοριστικά που 
έχουν βάλει «φρένο» στη ζωή 
μας. Όλοι έχουμε κουραστεί, 
όλοι αισθανόμαστε ότι μας «πνί-
γουν» τα μέτρα», αναγνώρισε, 
αλλά «τα μέτρα δουλεύουν. Η 
κούρασή μας θολώνει κάπως την 
κρίση μας, αλλά τα μέτρα φέρ-
νουν αποτέλεσμα -κι αυτό είναι 
μια νίκη, όχι κυβερνητική, είναι 
μια νίκη όλων των πολιτών», ση-
μείωσε με έμφαση.   

(in.gr  Eλένη Στεργίου)

συνέχεια απο σελ. 1 
 θολό το δρόμο της επαναφο-

ράς των δραστηριοτήτων. Από 
το επιτελείο γίνεται σαφές πως η 
πορεία των κρουσμάτων και των 
δια σωληνωμένων θα κρίνει τις 
προσεχείς αποφάσεις, όμως στό-
χος παραμένει η επανεκκίνηση 
του λιανεμπορίου και άλλων 
δραστηριοτήτων από το τέλος 
Μαρτίου. Το δεύτερο βήμα, σύμ-
φωνα με πηγές, είναι στα μέσα 
Απριλίου να ανοίξει η εστίαση 
στους εξωτερικούς χώρους και 
τον Μάιο να έχει ανοίξει η οικο-
νομία και ο τουρισμός. 

Κάθε εβδομάδα που περνά με 
κλειστή οικονομία κοστίζει 750 
εκατ. ευρώ, ασκώντας περαι-
τέρω πίεση στα κρατικά ταμεία 
(30-31 δισ. ευρώ) όταν δε το 
εκτός προβλέψεων δίμηνο lock-
down αύξησε το λογαριασμό 
των έκτα- κτων μέτρων από τα 
7,5 δισ. ευρώ σε 11 δισ. ευρώ το 
2021 (26 δισ. ευρώ το 2020). 
Σύμφωνα με το υπουργείο Οικο-
νομικών οι παρεμβάσεις ενίσχυ-
σης της οικονομίας έως το τέλος 
Φεβρουαρίου αγγίζουν τα 27 
δισ. ευρώ. 

Μετακινήσεις από νομό σε 
νομό 

Στελέχη της κυβέρνησης δί-
νουν σήμα για άνοιγμα των εμ-
πορικών καταστημάτων με σύ- 
στημα, δηλαδή που θα ελέγχει 
την κινητικότητα και θα εξασφα-
λίζει την τήρηση των μέτρων. 
Εφόσον επιτευχθεί η αποκλιμά-
κωση των κρουσμάτων μπορεί 
να ξεκινήσει το λιανεμπόριο, ή 
με click away, ή με αποστολή 
μηνύματος στο 13032 διάρκειας 
τριών ωρών. Στη συνέχεια -και 
με ορίζοντα το Πάσχα- ο σχεδια-
σμός είναι το άνοιγμα της εστία-
σης στους εξωτερικούς χώρους. 
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Κορονοϊός: Πόσο κινδυνεύουν οι πάσχοντες από άσθμα 
Οι πάσχοντες από άσθμα ανησυχούν στη διάρκεια της πανδημίας ότι λόγω της αναπνευστικής 
πάθησής τους μπορεί να αντιμετωπίζουν αυξημένο κίνδυνο να αρρωστήσουν σοβαρά και να 
πεθάνουν από τη νόσο Covid-19. Νέα αυστραλιανή επιστημονική μελέτη καθησυχάζει αυτούς 
τους φόβους, επιβεβαιώνοντας ότι δεν συντρέχει αυξημένος κίνδυνος. Το βασικό συμπέρασμα, 
μάλιστα, είναι ότι οι άνθρωποι με άσθμα έχουν μικρότερο κίνδυνο να αρρωστήσουν με Covid-
19 και, αν αυτό συμβεί, η πιθανότητα να αποδειχθεί η νόσος βαριά ή θανατηφόρα γι' αυτούς 
είναι ίδια με τον γενικό πληθυσμό. 
Οι ερευνητές του Ινστιτούτου Παγκόσμιας Υγείας George της Νέας Νότιας Ουαλίας, ανέλυσαν 
και αξιολόγησαν τα στοιχεία 57 ερευνών που αφορούσαν συνολικά 587.280 ανθρώπους διε-
θνώς. Από την ανωτέρω συστηματική ανασκόπηση και μετα-ανάλυση διαπιστώθηκε ότι τα πο-
σοστά του άσθματος μεταξύ των ασθενών Covid-19 είναι παρόμοια με εκείνα στον γενικό 
πληθυσμό (περίπου 7,5%), ενώ το μη σοβαρό άσθμα μεταξύ των ασθενών Covid-19 είναι πιο 
συχνό (9,6%) σε σχέση με το σοβαρό (4,1%). Επιπλέον, σε σχέση με τον γενικό πληθυσμό, οι 
άνθρωποι με άσθμα έχουν, στην πραγματικότητα, 14% μικρότερη πιθανότητα να νοσήσουν 
από Covid-19 και 13% μικρότερη να νοσηλευθούν εξαιτίας της, σε σχέση με όσους δεν έχουν 
άσθμα. 
Ο κίνδυνος διασωλήνωσης σε ΜΕΘ και θανάτου από Covid-19 είναι ίδιος για τους ανθρώπους 
με άσθμα και χωρίς αυτό. Δεν είναι σαφές γιατί οι κίνδυνοι της Covid-19 δεν είναι μεγαλύτεροι 
για τους ανθρώπους με άσθμα. Μία πιθανή εξήγηση είναι ότι οι θεραπείες για το άσθμα πε-
ριορίζουν την ικανότητα του κορονοϊού να πλήττει τους πνεύμονες.Σύμφωνα με την ερευνήτρια 
Κριστίν Τζένκινς, «οι χημικοί υποδοχείς στους πνεύμονες, στους οποίους προσδένεται ο ιός, 
είναι λιγότερο ενεργοί στους ανθρώπους με έναν συγκεκριμένο τύπο άσθματος και μερικές με-
λέτες δείχνουν ότι τα εισπνεόμενα κορτικοστεροειδή, που συνήθως χρησιμοποιούνται για τη 
θεραπεία του άσθματος, μπορούν να μειώσουν περαιτέρω τη δραστηριότητα αυτών των υπο-
δοχέων. Επίσης, η αρχική αβεβαιότητα για την επίπτωση του άσθματος στην Covid-19 μπορεί 
να προκάλεσε άγχος στους ασθενείς και να τους οδήγησε να είναι πολύ πιο προσεκτικοί για 
την πρόληψη της λοίμωξης». 

(ONMED.GR)
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-«Τρέχουν» οι πληρωμές για την 
Επιστρεπτέα Προκαταβολή 6, ενώ 
ανοικτή θα παραμείνει η πλατ-
φόρμα έως τις 16 Μαρτίου 2021, για 
την αποδοχή των ποσών από όλους 
τους δικαιούχους που έως τώρα 
ανέρχονται σε 286.181. Μέσω αυ- 
τής της φάσης πρόκειται να διατε-
θούν 500 εκατ. ευρώ με αποτέλεσμα 
το συνολικό ύψος των ενισχύ- σεων 
από τους 6 κύκλους της Επιστρε-
πτέας Προκαταβολής να ανέρχεται 
στα 7,3 δισ. ευρώ. Σε ό,τι αφορά τον 
αριθμό των ωφελούμενων επαγγελ-
ματιών και επιχειρήσεων, έως και 
την πέμπτη φάση της επιστρεπτέας 
προκαταβολής, ανέρχονταν σε 
544.591 από τους οποίους ένα με-
γάλο ποσοστό συμμετείχε σε 2 ή και 
περισσότερους κύκλους. 

• Την καταβολή των αναδρομι-
κών σε 25.000 κληρονόμους θανόν-
των συνταξιούχων, που υπέβαλαν 
οριστικά τα απαιτούμενα έγγραφα 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του 
e-ΕΦΚΑ έως τις 28 Φεβρουαρίου 
2021, σύμφωνα με το χρονοδιά-
γραμμα, το οποίο είχε ανακοινώσει 
ο φορέας στις αρχές του έτους, πε-
ριλαμβάνει, μεταξύ άλλων, ο προ-
γραμματισμός των καταβολών από 
το υπουργείο Εργασίας και Κοινω-
νικών Υποθέσεων, τον e-ΕΦΚΑ και 
τον ΟΑΕΔ, για την εβδομάδα 8-12 
Μαρτίου. Η εν λόγφω καταβολή 
προγραμματίζεται για τις 10 Μαρ-
τίου. Ειδικότερα, όπως αναφέρεται 
σε σχετική ανακοίνωση: 1. Από τον 
e-ΕΦΚΑ θα πραγματοποιηθούν την 
περίοδο 8-12 Μαρτίου οι εξής κα-
ταβολές: 

Τακτικές πληρωμές: – 12,1 εκατ. 
ευρώ σε 690 δικαιούχους για την 

απονομή εφάπαξ. – 8.800 ευρώ σε 

14 δικαιούχους για κληρονομικές 

παροχές επικουρικής σύνταξης. 

Έκτακτες πληρωμές – 17 εκατ. ευ- 

ρώ σε 25.000 δικαιούχους για την 

καταβολή αναδρομικών σε κληρο-

νόμους θανόντων συνταξιούχων. – 

185 χιλ. ευρώ σε 580 δικαιούχους 

για την πληρωμή ληξιπρόθεσμων 

παροχών υγείας σε ασφαλισμένους. 

– 300 χιλ. ευρώ σε 140 δικαιούχους 

για το επίδομα συμπαράστασης του 

τέως ΤΑΥΤΕΚΩ. 2. Από τον ΟΑΕΔ 

θα γίνουν οι εξής καταβολές: – 34 

εκατ. ευρώ θα καταβληθούν σε 

75.000 δικαιούχους για καταβολή 

επιδομάτων ανεργίας και λοιπών 

επιδομάτων.– 45. εκατ. ευρώ θα κα-

ταβληθούν σε 40.000 δικαιούχους 

στο πλαίσιο επιδοτούμενων προ-

γραμμάτων απασχόλησης.– 

500.000 ευρώ θα καταβληθούν σε 

950 μητέρες για επιδοτούμενη άδεια 

μητρότητας. 3. Τέλος, το υπουργείο 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέ-

σεων προγραμματίζει καταβολές 

για αποζημιώσεις ειδικού σκοπού 

που αφορούν σε αναστολές συμβά-

σεων για την περίοδο Μαρτίου 

2020-Φεβρουαρίου 2021 (για τις 

οποίες είχαν υποβληθεί συμπληρω-

ματικές δηλώσεις), καθώς και για 

την άδεια ειδικού σκοπού για την 

περίοδο 15 Μαρτίου 2020-31 Δε-

κεμβρίου 2020. Σημειώνεται ότι θα 

υπάρξει νεότερη ανακοίνωση, μόλις 

οριστικοποιηθεί η επεξεργασία των 

σχετικών στοιχείων. 

(in.gr)

Η ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 

Ο Αστέρας Τρίπολης ισοφάρισε στο 77ο λεπτό τον Ατρόμητο, μέσα στο Περι-
στέρι και έμεινε αήττητος για 10ο συνεχόμενο παιχνίδι στην Super League! 

Διπλό για την ΑΕΛ μέσα στο Ηράκλειο επί του ΟΦΗ με 3-2. Στους 16 βαθμούς 
η ΑΕΛ με ένα ματς λιγότερο από τον ΟΦΗ που έμεινε στους 19 και έμπλεξε για 
τα καλά συμπληρώνοντας 9 σερί ήττες! 

Ο ΠΑΣ Γιάννινα μετά τις δύο συνεχόμενες νίκες στα προημιτελικά του Κυ-
πέλλου με τον Παναθηνα’ι’κό, επικράτησε 1-0 και στο πρωτάθλημα. Ο Μιλιντσε-
άνου σκόραρε το μοναδικό γκολ στο 19′. 

Περίπατο με τη Λαμία ο Ολυμπιακός, αλλά ανησυχεί για τον Ουσεϊνού Μπα 
που ένιωσε ενοχλήσεις στη μέση και έγινε αναγκαστική αλλαγή στο πρώτο ημί-
χρονο – Γκολ και ασίστ ο Φορτούνης, σκόραραν οι Μπρούμα και Ελ Αραμπί. 

Ο Παναιτωλικός  1-0 το Βόλο και έφθασε  20 πόντους  στην 11η θέση και 
άφησε πίσω του ΟΦΗ και Λαμία! 

Ο Άρης έφυγε  μπροστά με 2-0, αλλά ένα πέναλτι που δεν υπήρχε στο 94′ έφερε 
το 2-2 για τον ΠΑΟΚ και οι παίκτες του πανηγύριζαν επειδή γλίτωσαν το… ξύλο. 

Με δύο γκολ του Καρίμ Ανσαριφάρντ, η ΑΕΚ επικράτησε εύκολα με 2-0 του 
Απόλλωνα στο ΟΑΚΑ για την 25η αγωνιστική της Super League και επέστρεψε 
στις νίκες 

ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ 8 ΤΟΥ EURO CUP H BOYΛIAΓMENH 

Δραματική πρόκριση στα προημιτελικά του Euro Cup υδατοσφαίρισης πήρε 
η Βουλιαγμένη, επικρατώντας 9-8 της Νόβι Μπέογκραντ στο κολυμβητήριο «Πέ-
τρος Καπαγέρωφ» του Πειραιά, στον αγώνα ρεβάνς της φάσης των «16». 

 
-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 
Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-
λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 
14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 
Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 
Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 
10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


